

**Перелік першого типу
об'єктів комунальної власності для передачі в оренду на аукціоні**

№ п/п	Назва об'єкту	Орендодавець	Балансоутримувач	Адреса	Площа кв. м	Цільове призначення
1	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Рожнятівського ліцею селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	смт. Рожнятів вул. Шкільна, 5	73,0	Для надання послуг гарячого харчування учнів
2	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Сваричівського ліцею селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Сваричів вул. Довга, 126	158,0	Для надання послуг гарячого харчування учнів
3	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Нижньострутинського ліцею селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Нижній Струтинь вул. Грушевського, 116	83,5	Для надання послуг гарячого харчування учнів
4	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Петранківського ліцею селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Петранка вул. Грушевського, 12	83,8	Для надання послуг гарячого харчування учнів
5	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Рівнянського ліцею селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Рівня вул. Січових Стрільців, 28а	101,3	Для надання послуг гарячого харчування учнів
6	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Петранківської гімназії селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Петранка вул. Шкільна, 31	54,3	Для надання послуг гарячого харчування учнів
7	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Верхньострутинської гімназії селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Верхній Струтин вул. Січових Стрільців, 51а	32,6	Для надання послуг гарячого харчування учнів
8	Приміщення харчоблоку і підсобних приміщень Вербівської гімназії селищної ради	Рожнятівська селищна рада	Відділ освіти молоді та спорту селищної ради	с. Вербівка вул. Грушевського, 11	23,6	Для надання послуг гарячого харчування учнів

Секретар селищної ради

Тетяна Михайлишин